

日照市商务局完成下放行政审批权限对接工作

经营废品回收不用来市里备案了

本报11月13日讯(记者 辛周伦 王在辉) 按照日照市人民政府《关于取消和下放一批行政审批项目等事项的决定》,日照市商务局高度重视,迅速行动,积极主动与相关区县部门协调落实下放行政审批权限对接工作。据了解,涉及日照市商务局取消的项目有2项,下放的有6项。

完善行政职能 优化服务环境

据了解,日照市商务局取消和下放的行政审批项目共有8项,其中决定取消的有2项,分别是外派劳务招收备案和对外承包工程项下设备出口备案;决定下放的有6项,分别是总投资1亿美元以下外商投资企业(鼓励类、允许类)设立及变更审批,对外劳务合作经营资格核准,酒类流通备案,再生资源回收经营者备案,对外贸易经营者备案登记,外商投资企业联合年检。

“此次下放行政审批权限对接工作,对完善商务局的行政职能,优化政务服务环境,提高办事效率,将起到重要的促进作用。”行政服务科科长王素云介绍。

工作人员介绍,此次下放的行政审批项目,是为增强县级政府对所辖区域经济社会发展的统筹协调、自主决策和公共服务能力,增强县域经济发展活力,促进城镇化跨越发展。



行政审批大厅内一位女士正在咨询对外贸易经营者备案登记手续。

全部移交区县。

下放的审批项目 市局已不再办理

12日,记者在日照市行政审批大厅商务局窗口看到,前来办理审批手续的市民有很多,记者测算,每位市民的办理手续大都在十几分钟即可办理完毕。据工作人员介绍,自11月1日以后,全部下放的审批项目,市商务局已不再办理,

“自11月1日起,市局已与区县部门协调落实了下放行政审批权限的对接工作,若有市民前来办理下放的审批项目,我们会告知其到所在区县办理。大家也都十分理解支持。”王素云科长说。

上午10时,记者见到了前来办理外商投资企业联合年检的陈先生,他告诉记者,他是从莒县过来办理手续的,“之前年检都要来市局办理,今天过来才知道以后可以去县里办,以后办理就方便了。”陈先生说。

下周六有大型综合类招聘会

本报11月13日讯(记者 张永斌) 2013年“日照市促就业惠民生招聘会”,将于11月23日(星期六)在日照人力资源市场(北京路128号)举行。本次招聘会为综合

类招聘会,服务于各类待就业群体及用人单位。欢迎各行业志愿从事技术研发、生产管理、企业管理、营销策划的高校、中专、技校、职业学校应届毕业生。

5栋公建联网上传能耗数据

本报11月13日讯(记者 李玉涛 通讯员 李宝龙) 11月12日,日照市今年第一批开工建设的5栋公建节能监测子系统完成数据采集调试,并成功向省、市节能监测数据中心上传能耗数据。

今年8月底,日照市第一批公建节能监测子系统项目开始开工建

设。9月份系统硬件施工完成,并进行数据采集调试。11月初,集中向省节能数据中心提出联网申请,经省数据中心审核批准上传能耗数据。

本次上传能耗数据建筑全部为商场、写字楼等大型公共建筑,监测面积达到20万平方米。



谁动了记忆的奶酪

典型案例:

王勇是职场上的“白骨精”,可是近两年,他的记忆力越来越不给力。领导交办的事情,转眼就忘了关键的细节,别人昨天给他的文件,今天就找不到了。单是关键时刻两眼一抹黑的那种绝望的短路,就让他难以承受。

安利营养顾问陈红波告诉记者,人的最佳记忆能力出现在二十岁前后,然后开始逐渐衰退,进入中年后,会下降得更快,感觉也更明显,甚至对工作或者生活造成困难。当然,一些二三十岁的人,可能也会遇到记忆力明显降低的情况,这也不奇怪,因为影响记忆力的因素,年龄只是其中之一,饮食习惯、生活习惯等因素都值得警惕。

岁月偷走了记忆

随着岁月的流逝,脑神经细胞开始萎缩,数目减少,脑重量减轻;细胞间突触联系和中枢神经递质减少,接受和传递信息的能力降低,逐步表现为记忆下降,感觉迟钝,反应缓慢,思维阻滞。然而研究也发现,尽管岁月

无情地使人迈进衰老的门槛,但大脑的衰老却有早有迟,下降的程度也会因为许多因素的影响而表现出差异,这就为我们改善记忆力留下了余地。

善待大脑 改善记忆

大脑“日理万机”,任务繁重,消耗巨大,因此资源供给一定要切实保障。大脑需要大量营养物质,最需要和最喜欢的是氧、糖、蛋白质、微量元素、维生素等,所以平时不妨多吃一些鱼、蛋及奶制品。

除了这些基础营养,平时还可以有针对性地补充增加记忆的食物。例如,银杏叶、肉苁蓉、黑芝麻、核桃等。研究显示,银杏叶和肉苁蓉提取物可以减少神经元的凋亡和损伤,参与调解神经递质的代谢,促进脑部的血液循环等,从而从根本上提升记忆力。另外,还可以根据自己的身体状况,有针对性地选择膳食补充食品来提高记忆力。

规律饮食 让记忆有活力

现代营养学研究发现,进食过饱后,大脑中被称为“纤维芽细胞生长因子”的物质会明显增多,促使动脉粥样硬化发生。如

果长期饱食的话,会导致脑动脉硬化,出现大脑早衰和记忆力减退等现象。

不吃早餐使人的血糖低于正常供给,对大脑营养供应不足,久之会对大脑有害,从而对记忆力造成损害。此外,日常饮食营养供给的不足,也会引起记忆力下降。因此良好的饮食习惯是保持好记忆的关键。

睡眠让大脑充分休息

大脑消除疲劳的主要方式是睡眠,长期睡眠不足或质量太差,只会加速脑细胞的衰退,聪明的人也会变得糊涂起来。有效的睡眠可以使大脑得到充分的休息,有利于增强记忆力,睡眠不足会引起记忆力的下降。因此最好一天能保障7个小时的高质量睡眠。

小测试:你“健忘”吗?

如何知道自己是否已经有了记忆力减退的迹象呢?下面的情况,如果出现5个以上,就需要多多关注你的记忆力了。

- 1、经常忘记电话号码或人的姓名。
- 2、有时已经发生的事情,短时间

内却无法回忆起细节。

- 3、几天前听到的话都忘了。
- 4、很久以前曾经能熟练进行的工作,现在重新学习起来有困难。
- 5、反复进行的日常生活发生变化时,一时难以适应。
- 6、配偶生日、结婚纪念日等重要事情总是忘记。
- 7、对同一个人经常重复相同的话。
- 8、不管什么事做过就忘了。
- 9、忘记约会。
- 10、说话时突然忘了说的是什么。
- 11、忘记吃药时间。
- 12、买许多东西时总是有一、二件忘记买。
- 13、忘记关煤气而把饭菜烧焦。
- 14、反复提相同的问题。
- 15、记不清某件事情是否做过,例如锁门、关电源。
- 16、忘记应该带走或带来的东西。
- 17、说话时突然不知如何表达。
- 18、忘记把东西放在哪里。
- 19、曾经去过的地方再去却找不到路。
- 20、物品在经常被放置的地方找不到,却在想不到的地方找到了。



规范营业厅服务基础管理

本报11月13日讯 通讯员(高晓华 任昶羽) 国网日照供电公司落实《供电营业厅服务管理办法》,统一营业时间,规范服务项目和服务行为,加强营业厅服务监控管理,逐步实现对所有营业厅服务实时监控,确保客户投诉有据可查。

严格营业厅首问负责制

本报11月13日讯 通讯员(高晓华 任昶羽) 国网日照供电公司接待客户的第一人负责向客户说明业务办理流程、事项,对不属于自身职责范围的业务,必须将客户引导至具体业务办理人,杜绝让客户跑冤枉路、提交多余资料等问题。

强化服务协同

本报11月13日讯 通讯员(高晓华 任昶羽) 国网日照供电公司努力构建以客户需求为导向的跨部门、跨专业服务高效协同机制,提高服务效率。做好客户信息的收集传导,强化业扩报装协同管理及停送电协同管理,提升抢修服务水平。

严格“一次性”告知

本报11月13日讯 通讯员(高晓华 任昶羽) 国网日照供电公司工作人员在接待客户时,必须将业务办理过程中需要的资料、办理流程、主管部门、具体负责人等内容要一次性全部告知客户,减少客户往返次数,方便客户办理业务。

丰富服务手段

本报11月13日讯 通讯员(高晓华 任昶羽) 国网日照供电公司深化应用短信、微信等在线平台,为客户提供用电申请、电费查询、电费支付、停电信息发布等互动化服务,并通过多形式、多层次的交费渠道推广宣传,方便客户缴费。

日照检验认证有限公司与岚桥港合作开展货物衡重业务

自今年10月10日开始,日照检验认证有限公司(以下简称日照公司)正式与岚桥港合作开展进口货物的衡重业务,进一步拓展了公司经营发展渠道,也标志着日照公司与岚办、岚桥港等合作进入新阶段。

针对日照口岸进口的部分货物运输工具载重吨小、船型老且不规范,不适宜水尺计重的情况,公司经过实际调研,不断与山东检验检疫局、岚山办事处、岚桥港港务集团等进行沟通协商,积极争取第三方衡重业务。最后经岚办与公司双方领导认真研究,决定采取以点带面的形式,先从衡重业务较多、衡重程序需要规范的岚桥港开始,由公司衡重过程进行全程监督,岚山办采信公司的衡重

结果。待条件成熟后推广到日照港和岚山港,确保衡重数据的完整、准确。该业务模式是以公司为主导力量,作为独立的第三方机构协助检验检疫开展衡重业务,由衡重业务实施港口承担检验费用,这样既解决了岚办施检科室人手不足的难题,又为港口提高了作业效率,还进一步提升了公司在港口的影响力,实现了检验检疫、港口、贸易方和公司多方共赢的局面。

该业务的开展,不但拓宽了公司经营发展渠道,实现公司经营发展的多元化,还为公司经营目标的实现夯实了基础,为公司未来的发展注入了活力。

日照公司 胡明杰